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BAREM DE NOTARE - Matematica
1. Determinati pentru ce valoare a lui gurmatoarea egalitate este adevarata:
[(a+720:9)x2+130 |x2 =660
Solutie:
(a+720:9)x2+130=330 (10p)
(a+80)x2=200 (10p)
a+80=100 (lOp)

a=20 (IOp)

2. Intr-o gradind avem 210 flori: lalele, narcise si zambile. Numarul narciselor este de 2 ori mai
mare decat numarul lalelelor, iar numarul narciselor este jumatate din numarul zambilelor. Aflati

numarul lalelelor, numarul narciselor $i numarul zambilelor.

Solutie:

1 —
n—— 210 (15p)

z - — — —

210:7=30 lalele(4p)
30x2 =60 narcise (3p)
30x4 =120 zambile (3p)



3. Intr-o cutie avem bomboane albe, rosii si verzi. Se stie cd 60 de bomboane nu sunt verzi, 40 de

bomboane nu sunt rosii si 36 bomboane nu sunt albe. Cate bomboane avem din fiecare culoare?

Solutie:

a+r=60
a+v=40
v+r=36
60+40+36=136 (15p)
136:2 =068 (4p)
68 -60=_8v (2p)
68 —40=28r (2p)
(2p)

68-36=32a (2p



